9 KJIacc Teopus qucesn 20 mapra 2017

1. [Ipu KakKux HaATypaJbHBIX 71 BbIpaxkeHue 2" + 1 gdBjgeTcs CTElneHbIO
(BBIIIIe 11EPBOt) HATYPAJIBHOIO IHCIAT

2. Jlokazxkute, 9TO JjIsd JIIOOOTO HATYpaJbHOrO 4mcia k > 1 cyliecTByer
6ECKOHETHO MHOI'O HATYPAJIBHBIX YHCE/I, HE TIPEJICTABUMBIX B BUJIE CYMMbI
k-it crenenn HaTYpaJBLHOTO YHUCJIA U MIPOCTOrO YUCIIA.

3. IIpu Kakux HATYyPaJbHBIX 1 auciao n® + 2n? + 11 aBiadeTcs TOUHBIM
KyOOM HaATypabHOTO Yuc/ia’

4. B crpouky ojHO 3a apyruMm Bbimucann guciaa 22007 u 52917 Ckosbko
1udp B HOIYUEHHOM 1ucIe?

5. Nmeercss MHOrO KapTodek, Ha KasKJI0# M3 KOTOPBIX 3allMCAHO HATY-
pasibHOE Yncjio oT 1 70 n. V3BecTHO, 9TO CyMMa Unces Ha BCEX KapPTOU-
kax pasHa n! -k, rae k — nesnoe gucio. Jlokaxkure, 9T0 KAPTOIKH MOYKHO
PA3JIOKUTh Ha k TPYII Tak, YTOOBI B KarKJIOW TI'PYIIEe CyMMa YUCe] Ha
KapTovykax ObLaa papHa n!.

6. Haiiiure Bce Takue mpoctoie p,q u r, 910 p+ q = (p — q)".

7. Haitmure HanMeHbIllee HaTypaJbHOE YUCIO a > 2, JJisi KOTOPOro CY-
p__
4—% gBJIsieTCst TOYHBIM KBaIPaTOM

IIECTBYET MPOCTOE P TAKOE, YTO UUCJIO
U a He JIeJINTCA Ha P.

8. Haiiiure Bce Takue TpoiikKy HaTypabHBIX TUCET M, N U [, 9T0 m+n =

(HOI(m,n))?, m+ 1= (HOL(m,1))?, n+1= (HOLd(n,1))>

9. /lokazaTb, 9TO cymiecTByeT OECKOHEUHO MHOT'O TaKMX COCTaBHBIX 7,
gro 3"~ — 2"~! kpaTHO n.
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